

.... napirendi pont

**Megtárgyalja:** Területfejlesztési Bizottság

Szám: 96-3/2018.

**A Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés elnökének  
e l ő t e r j e s z t é s e  
a Győr-Moson-Sopron Megyei Integrált Területi Program 3.5 változatának jóváhagyása  
tárgyában**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2016. szeptember 30-ai ülésén tárgyalta „a Győr-Moson-Sopron Megyei Integrált Területi Program (ITP) 3.4 változatának jóváhagyása” című előterjesztést. A Közgyűlés a 52/2016. (IX.30.) KH-val elfogadta a „Győr-Moson-Sopron Megyei Integrált Területi Program 2014-2020” 3.4 változat című dokumentumot.

Az ITP-ben az országos vállalás alapján leosztott C034 „Az üvegházhatást okozó gázok éves csökkenése” című eredményességmérési indikátor meglehetősen magas értékben került meghatározásra. Ezt a teljesíthetetlen vállalást több önkormányzat jelezte az IH felé. Ennek eredményeképpen az Irányító Hatóság az 1537/2017. (VIII. 14.) Korm. határozat értelmében benyújtotta a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: TOP) 2. számú módosítására irányuló javaslatát az Európai Bizottság felé.

Az operatív program tartalmi módosítása érinti a 3. prioritás C034 „Az üvegházhatást okozó gázok éves csökkenése” című eredményességmérési indikátorának általános számítási módszertanát. A C034 indikátor teljesíthetőségének a vizsgálata 2015-ben kezdődött a Partnerségi Monitoring Bizottság indikátor albizottságának felállításával. Az indikátor albizottság felállításának eredményeként, valamint a TOP végrehajtása során felmerült észrevételek, tapasztalatok alapján került sor a számítási metodika felülvizsgálatára.

Az Európai Bizottság 2017. november 16-án kelt határozatával elfogadta az operatív program tárgyi módosítását. A módosítás révén az operatív program eredményesebb és realisabb végrehajtása tervezhető a C034 eredményességmérési indikátor célértékeinek csökkentése által, aminek következtében a területi szereplőktől minimálisan elvárt célértékek is korrigálásra kerültek.

Az alábbiakban mutatom be a jelenleg hatályban lévő ITP 3.4 változatban szereplő és a korrigált/módosuló, minimálisan elvárt célértékeket:

ITP-ben vállalt 2018-as célérték (co2t)	ITP-ben vállalt 2023-as célérték (co2t)	Korrigált 2018-ra vonatkozó ÜHG elvárás (co2t)	Korrigált 2023-ra vonatkozó ÜHG elvárás (co2t)
1.100,43	11.004,28	314	3.136

A nevezett adatokat a ITP 3.5 változat törzsszövegének „A forrásarányosan előírt indikátorszám és a megyei célérték összehasonlítása” című 9. táblázata, valamint az indikátor vállalások 4. melléklete tartalmazza.

A fentiek alapján az Irányító Hatóság lehetőséget biztosít az eredményességmérési keretbe tartozó C034 indikátórvállalás felülvizsgálatára az Integrált Területi Programokban. Az ITP készítési útmutató alapján a minimálisan elvárt célértéktől csak pozitív irányú eltérés lehetséges, amit indokolni is szükséges.

Amennyiben a Közgyűlés élni kíván az ITP módosítás lehetőségével, a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 57. (4) bekezdése alapján biztosított 2018. április 30-i határidőig az átdolgozott, elfogadott ITP-t az IH részére meg kell küldeni.

Az Irányító Hatóság kérte a módosított ITP munka anyagának előzetes megküldését a minőségbiztosítás soron kívüli elvégzése érdekében, hogy a módosított ITP a Közgyűlés által 2018. április 30-ig elfogadásra kerülhessen. Tekintettel arra, hogy 272/2014 (XI. 5.) Korm. rendelet 57. (3) bekezdése alapján a Kormány dönt az ITP végrehajtása révén elérendő indikátor célértékek elfogadásáról, az Irányító Hatóság a Közgyűlés által elfogadott módosított ITP-eket a Kormány elé is be fogja terjeszteni.

Az Irányító Hatóság minőségbiztosítását követően az ITP törzsszövege az alábbi módosításokkal egészül ki:

„A 6. oldalon a 1562/2015-ös kormányhatározat helyett már a 1612/2016. (XI.8.) Kormányhatározat a legutolsó, amelyben Kormányjövahagyást kértünk az ITP-kre. Így ezt javasolt feltüntetni a korábbi kormányhatározat mellett/után.

Továbbá az 1.2. intézkedésnél az 55. oldalon az alábbi mondatot kicsit pontosítani javasolnám:

A visszahulló források esetében azonban a megyei önkormányzat már nem kíván kiemelt kedvezményezett csoportot elkülöníteni. Annak érdekében, hogy a megyei indikátor elvárást teljesíteni tudjuk, a visszahulló forrásokat a mindenki számára elérhető forrásfelhasználási módon kívánjuk meghirdetni.”

Az 5. számú melléklet, ütemezés tábla TOP 5.3 intézkedésének 2017-es és 2018-as forráskerete összevonásra került, hiszen a források meghirdetése és már a keretfelhasználás is egyszerre történt.

Az IH útmutatása alapján az ITP törzsszövegében a javasolt változtatások átvezetésre kerültek.

A „Győr-Moson-Sopron Megyei Integrált Területi Program” 3.5 munkaváltozat alátámasztó dokumentumai:

- az ITP 3.5 változat szöveges munkarésze, melyben a módosított szövegrészek pirossal kerültek megjelölésre,
- 1. számú melléklet - Területi Kiválasztási Kritérium Rendszer,
- 2. számú melléklet – Forráskeret allokáció 1.
- 3. számú melléklet – Forráskeret allokáció 2.
- 4. számú melléklet – Indikátor vállalások
- 5. számú melléklet – Ütemezés

a megyei önkormányzat honlapján ( [www.gymsmo.hu](http://www.gymsmo.hu)) a területfejlesztési dokumentumok menüpont alatt tanulmányozhatóak.

**Tisztelt Közgyűlés!**

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

#### Határozati javaslat

**A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése**

- jóváhagyja a „Győr-Moson-Sopron Megyei Integrált Területi Program 2014-2020” (ITP) 3.5 változat című dokumentumot.
- felhatalmazza elnökét, hogy az elfogadásról szóló határozatot küldje meg a Nemzetgazdasági Minisztérium TOP Irányító Hatósága részére.

**Határidő:** 2018. április 20.

**Felelős:** Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Győr, 2018. április 13.



**Németh Zoltán**  
a megyei közgyűlés elnöke

**Törvényességi szempontból vizsgálta:**

megyei jegyző

aljegyző 

Önkormányzati és Jogi Iroda vezetője 

**Az előterjesztést készítette:**

Területfejlesztési és Területrendezési Iroda

